KATALOG ZNANJA ZA DRUGI RAZRED TEHNIČAR
OBRAZOVNI ISHODI
UČENICI ĆE:
-provoditi računske operacije s kompleksnim brojevima,
-opisati kompleksan broj,
- prikazati kompleksan broj u kompleksnoj ravnini


-riješiti čistu, nepotpunu i potpunu kvadratnu jednadžbu,
- diskutirati rješenja kvadratne jednadžbe, 
-primijeniti Vieteove formule u rješavanjuzadataka,
- riješiti sustav linearne i kvadratne jednadžbe,
-riješiti neke vrste jednadžbi koje se svode na kvadratnu,
-koristiti kvadratnu jednadžbu u rješavanju problema drugog stupnja

-nacrtati graf kvadratne funkcije, 
-iz grafa funkcije uočitineka svojstva kvadratne funkcije, 
-odrediti minimum , maksimum i nultočke, 
-odrediti rješenja kvadratne nejednadžbe i sustava kvadratnih jednadžbi

-odrediti vrijednosti trigomometrijskih funkcija zadanih šiljastih kutova,
-primijeniti trigonometrijske funkcije šiljastog kuta u rješavanju planimetrijskih zadataka

-opisati eksponencijalnu i logaritamsku funkciju i njezina svojstva, 
-primijeniti svojstva eksponencijalne i logaritamske funkcije u rješavanju eksponencijalnih i logaritamskih jednadžbi i nejednadžbi, 
-nacrtati graf eksponencijalne i logaritamske funkcije,
- odrediti logaritam broja koristeći džepno računalo,
-primijeniti eksponencijalne i logaritamske funkcije u modeliranju situacija iz realnog života

-opisati odnose točaka, pravaca i ravnina u prostoru,
-objasniti odnose među ravninama i pravcima,
-odrediti veličinu kuta između pravca i ravnine, i dvije ravnine
-odrediti površinu projiciranog lika

-skicirati tijela u ravnini, 
-razlikovati geometrijska tijela,
-prepoznati geometrijska tijela u svojoj okolini,
-određivati volumen i oplošje geometrijskih tijela,
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SKUP C

1.  Neka je .
    Realni dio tog broja je _______     a imaginarni dio ______ 
    Apsolutna vrijednost tog broja jednaka je _______________________ 
    Njegov konjugirano kompleksan broj je ___________________

    ______________________________________


2. 
3.Izračunaj
a) (-9-40i) + (1+2i)                                                            
b) 
 (2+3i) (-2-6i)


4.Koliko je 
1)  -12               2) 12              3) -12i              4) 12i
5.Odredi realne brojeve x i y iz jednakosti:   x+(y-1)i = -1+3i

KVADRATNA JEDNADŽBA


1.Ako je -2 jedno rješenje jednadžbe   drugo je rješenje broj
    1) 5;                 2) 15;             3) -1;                    4) 3;

2.Koja od navedenih kvadratnih jednadžbi nema realnih rješenja:




    1)      2)      3)     4) 

3.Riješite jednadžbe:       a) 

                                    b)                                                                         

4.Provjeri da je broj -5 rješenje jednadžbe 

5.Riješi kvadratnu jednadžbu 

6.Zbroj rješenja jednadžbe je _______ a umnožak ________.

KVADRATNA FUNKCIJA

1.Funkcija  ima:  A) minimum    B) maksimum    ( zaokruži točan odgovor)
   Njegova vrijednost je __________. Ova funkcija pada na intervalu __________.


2.Nultočke funkcije  su _______________________.

3. Ako graf kvadratne funkcije ne siječe  os, znači da je diskriminanta _________.

   4.Ispod danih sličica upiši odgovarajući redni broj ponuđenih kombinacija vrijednosti vodećeg koeficijenta i diskriminante:    




[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]                                                                                                                                                              
EKSPONENCIJALNA I LOGARITAMSKA FUNKIJA

1.Za sve je baze logaritam od  _______ jednak 


2. Ako je , tada je ___________.

3.Broj rješenja jednadžbe  je:
   	1) 1                 2) 0             3)  2                4) 4 

4.Skup svih rješenja nejednadžbe  je  





   	1)          2)          3)           4) 
5.Skup rješenja nejednadžbe  je interval




            1)      	  2)     	  3)    	   4)  
TRIGONOMETRIJA PRAVOKUTNOG TROKUTA
1.Na zid su naslonjene ljestve duge 8 m. Do koje visine dopiru ljestve ako su nagnute 61° prema tlu?

[image: ]








2.Kut pri vrhu jednakokračnog trokuta iznosi . Duljina visine na osnovicu trokuta jednaka je Duljina osnovice iznosi:
    1) ;		2) ;	3) ;	4) .
3.Duljine dijagonala romba jednake su  i  Šiljasti kut romba jednak je:
    1) 58°26´;		2) 70°;	3) 67°36´;	4) 73°44´.





4.Površina pravilnog peterokuta opisanog kružnici polumjera  jednaka je
   1) ;		2) ;	3) ;	4) 
GEOMETIJA PROSTORA
1.Na danim slikama istaknite ravnine:   
a) AGH    [image: ]                b) ADE                  [image: ]  
2.Navedi sve pravce koji su s pravcem EG
-paralelni
-ukršteni
-mimoilazni           



image3.wmf
_______

_______,

_______,

_______,

25

4

3

2

=

=

=

=

i

i

i

i


oleObject44.bin

image51.wmf
2

7

.

80

cm


oleObject45.bin

image52.wmf
.

8

.

90

2

cm


oleObject46.bin

image53.emf
E

F

B

G

H

D

C

A


oleObject3.bin

image4.wmf
×


oleObject4.bin

image5.wmf
?

16

9

-

×

-


oleObject5.bin

image6.wmf
0

3

2

=

+

-

c

x

x


oleObject6.bin

image7.wmf
(

)

,

R

c

Î


oleObject7.bin

image8.wmf
;

0

1

2

2

=

-

-

x

x


oleObject8.bin

image9.wmf
;

0

1

4

4

2

=

+

-

x

x


oleObject9.bin

image10.wmf
;

0

1

4

2

2

=

+

-

x

x


oleObject10.bin

image11.wmf
;

0

1

2

2

=

+

-

x

x


oleObject11.bin

image12.wmf
;

0

1

4

2

=

-

x


oleObject12.bin

image13.wmf
(

)

;

0

2

1

1

2

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

×

-

x

x


oleObject13.bin

image14.wmf
0

100

5

5

2

=

+

-

-

x

x


oleObject14.bin

image15.wmf
0

42

45

3

2

=

+

-

x

x


oleObject15.bin

image16.wmf
0

8

4

2

2

=

-

+

-

x

x


oleObject16.bin

image17.wmf
3

4

2

)

(

2

+

-

-

=

x

x

x

f


oleObject17.bin

image18.wmf
3

2

)

(

2

-

-

=

x

x

x

f


oleObject18.bin

image19.wmf
x


oleObject19.bin

image20.emf
15

10

5

-5

-10

-15

-20 -10 10 20


image21.emf
15

10

5

-5

-10

-15

-20 -10 10 20


image22.emf
15

10

5

-5

-10

-15

-20 -10 10 20


image23.emf
15

10

5

-5

-10

-15

-20 -10 10 20


image24.emf
15

10

5

-5

-10

-15

-20 -10 10 20


image25.wmf
.

0


oleObject20.bin

image26.wmf
2

log

3

-

=

x


oleObject21.bin

image27.wmf
=

x


oleObject22.bin

image28.wmf
)

3

log(

2

)

2

log(

)

1

log(

-

=

-

+

-

x

x

x


oleObject23.bin

image29.wmf
0

)

1

3

(

log

2

<

-

x


oleObject24.bin

image30.wmf
3

1

>

x


image1.wmf
i

z

4

3

-

-

=


oleObject25.bin

image31.wmf
3

2

>

x


oleObject26.bin

image32.wmf
3

2

<

x


oleObject27.bin

image33.wmf
3

2

3

1

<

<

x


oleObject28.bin

image34.wmf
8

27

3

2

<

÷

ø

ö

ç

è

æ

x


oleObject29.bin

image35.wmf
;

3

,

3

-


oleObject1.bin

oleObject30.bin

image36.wmf
;

3

,

-

¥

-


oleObject31.bin

image37.wmf
;

,

3

¥

+

-


oleObject32.bin

image38.wmf
.

3

,

0

-


oleObject33.bin

image39.png




image40.wmf
°

75


image2.wmf
=

2

z


oleObject34.bin

image41.wmf
.

15

cm


oleObject35.bin

image42.wmf
cm

17


oleObject36.bin

image43.wmf
cm

19


oleObject37.bin

image44.wmf
cm

21


oleObject38.bin

image45.wmf
cm

23


oleObject2.bin

oleObject39.bin

image46.wmf
cm

12


oleObject40.bin

image47.wmf
.

16

cm


oleObject41.bin

image48.wmf
cm

5


oleObject42.bin

image49.wmf
2

5

.

60

cm


oleObject43.bin

image50.wmf
2

6

.

70

cm


